



μ. , 02/02/2024  
μ. : 3303/2024

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Άλσους 15, 16675, Γλυφάδα  
Τηλ.: 213.20.25.200

ΠΡΟΣ: κ.κ. Διευθύντριες και Διευθυντές  
Δημοτικών, Γυμνάσιων και Λυκείων του  
Δήμου Γλυφάδας

**ΘΕΜΑ: «Ημέρα Ασφαλούς Πλοήγησης στο Διαδίκτυο 2024».**

Αγαπητοί Εκπαιδευτικοί,

Η **Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου** (Safer Internet Day - SID) διοργανώνεται κάθε Φεβρουάριο από το Ευρωπαϊκό δίκτυο Insafe/INHOPE των Κέντρων Ασφαλούς Διαδικτύου στην Ευρώπη, με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, για την προώθηση της ασφαλούς και θετικής χρήσης της ψηφιακής τεχνολογίας, ιδιαίτερα μεταξύ παιδιών και νέων. Την ημέρα αυτή, εκατομμύρια άνθρωποι σε όλο τον κόσμο ενώνουν τις φωνές τους για να ευαισθητοποιήσουν κυρίως τους νέους σε θέματα ασφάλειας στο διαδίκτυο συμμετέχοντας σε εκδηλώσεις και δραστηριότητες.

Το σύνθημα της Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου «Μαζί για ένα καλύτερο Διαδίκτυο» ενθαρρύνει όλους να αξιοποιήσουν στο έπακρο τις δυνατότητες του διαδικτύου να φέρνει κοντά τους ανθρώπους, και να χρησιμοποιούν την τεχνολογία με υπευθυνότητα, σεβασμό, κριτική σκέψη και δημιουργικότητα. Όλοι μπορούμε να συμβάλουμε στη θετική χρήση της ψηφιακής τεχνολογίας:

- Τα παιδιά και οι νέοι μπορούν να βοηθήσουν με το να είναι ευγενικοί και να σέβονται τους άλλους στο διαδίκτυο, προστατεύοντας τη φήμη τους (και των άλλων) και αναζητώντας θετικές ευκαιρίες για δημιουργία και συνεισφορά.
- Οι γονείς διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο στην ενθάρρυνση των παιδιών να χρησιμοποιούν την τεχνολογία υπεύθυνα, με σεβασμό και κριτική σκέψη, επιδιώκοντας έναν ανοιχτό διάλογο μαζί τους και λειτουργώντας ως ψηφιακά πρότυπα.
- Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να βοηθήσουν τους μαθητές τους να αναπτύξουν δεξιότητες ψηφιακής παιδείας και κριτικής σκέψης. Επίσης, μπορούν να τους προτρέψουν να κάνουν έξυπνες επιλογές στο διαδίκτυο, δίνοντας οι ίδιοι ένα προσωπικό παράδειγμα θετικής διαδικτυακής συμπεριφοράς.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος Γλυφάδας, σε συνεργασία με το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου (ΕΚΑΔ) του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ), αποστέλλει ενημερωτικό υλικό για κοινοποίηση στους πίνακες ανακοινώσεων των αιθουσών των Σχολείων του Δήμου και καλεί τους Διευθυντές να ενημερώσουν άμεσα (μέσω email) το Τμήμα Παιδείας εάν επιθυμούν να συμμετάσχουν σε ενημερωτική εκδήλωση, που θα διοργανωθεί για την ασφάλεια στο διαδίκτυο.

Σας προσκαλούμε όλους να εργαστούμε «Μαζί για ένα Καλύτερο Διαδίκτυο» με αφορμή την Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου την **Τρίτη, 6 Φεβρουαρίου 2024**. Την ευθύνη εορτασμού στην Ελλάδα έχει, από το 2016, το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (Ι.Τ.Ε.), προωθώντας την ενημέρωση και λειτουργώντας τη συμβουλευτική Γραμμή Help-line (τηλ. 210.60.07.686 - [www.help-line.gr](http://www.help-line.gr)) και την γραμμή Καταγγελιών Παράνομου περιεχομένου Safeline ([www.safeline.gr](http://www.safeline.gr)). Μάθετε περισσότερα για την Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου στο [www.saferinternetday.org](http://www.saferinternetday.org) και [www.saferinternet4kids.gr](http://www.saferinternet4kids.gr).

Με εκτίμηση,

Ο Αντιδήμαρχος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Ορέστης Τσάγκλας



Η Αντιδήμαρχος Παιδείας

Γεωργία Βαμβακερού